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Uelzener Kids Trophy  
Qulifikationsprüfungen 2025 
 

Wir laden alle Reiter der Leistungsklassen 6 und 7 herzlich ein, Teil unserer aufregenden 
Kids Trophy zu werden! Alle wichtigen Informationen zu unserer Trophy und zur 
Teilnahme findet ihr hier. Freut euch auf eine spannende Turnierserie mit einem großen 
Finale und attraktiven Preisen.  

 

Dressurprüfung  Kl. E   LK 7 und 6  

Stilspringen     KL.E   LK 7 und 6 

 

Was du wissen musst 
 Pony / Pferde:  5-jährig und älter 

 
 Teilnehmer:  LK 7 und 6, die Stammmitglied in einem Pferdesportverband in der 

Bundesrepublik Deutschland sind. 
 

 Ein Reiter kann nur an einem der beiden Cups – dem Uelzener Heide Cup oder 
der Uelzener Kids Trophy 2025 – teilnehmen. Pferde dürfen jedoch in beiden 
Cups eingesetzt werden, solange sie von verschiedenen Reitern geritten werden. 
 

 Die Teilnehmer sind eigenverantwortlich für die korrekte Nennung. Es wird 
darum gebeten, insbesondere auf die Handicaps in der Uelzener Kids Trophy zu 
achten, darunter Leistungsklasse und Pferdeerfolge. Teilnehmer, die 
unberechtigt gemäß der Ausschreibung gestartet sind, verlieren ihre Platzierung, 
Gewinngeld und gegebenenfalls ihren Ehrenpreis, wobei der nächstplatzierte 
Teilnehmer nachrückt. 
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 Eine Teilnahme in beiden Disziplinen, d.h. Springen und Dressur, ist möglich. 
 

 Jeder Reiter darf in den Qualifikationsprüfungen der Uelzener Kids Trophy mit 
maximal zwei Pony/Pferden pro Disziplin antreten. Um sich für das Finale zu 
qualifizieren, müssen Reiter-Pferd-Paare an mindestens vier Wertungsprüfungen 
teilgenommen haben.  
 

 Aus allen gerittenen Qualifikationsprüfungen werden die vier besten Ergebnisse 
in die Finalwertung übernommen. 
 

 Die einmalige Registrierungsgebühr pro Disziplin / Pferd beträgt 15,00 Euro 
 

 Im Falle einer Teilung der Qualifikationsprüfung werden die Abteilungen zu einer 
Wertung zusammengefasst. 
 

 Bei gleicher Platzierung werden die Punkte für diesen Platz mehrfach vergeben, 
der nachfolgende Punkteplatz bleibt frei. 
 

 Punkte für den Cup können erst dann angerechnet werden, wenn die 
Registrierung erfolgt und bezahlt ist. Um Punkte für eine Qualifikationsprüfung 
zu erhalten, muss die Registrierung spätestens vor dem Start der Prüfung bei der 
Meldestelle erfolgt sein. 
 

 Der Veranstalter behält sich vor, bei zu geringer Beteiligung in den 
Dressurprüfungen die Reiter einzeln reiten zu lassen. In diesem Fall müssen die 
Prüfungen auswendig geritten werden. Bei einem zu geringen Nennungsergebnis 
behalten wir uns außerdem vor, die Prüfungen ausfallen zu lassen. 
 

 Einsatz:  Siehe Ausschreibung des Veranstalters. 
 

 Qualifikationsprüfungen ausgeschrieben E mit 100 €  
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Anmerkung 
Sollte aus organisatorischen Gründen in der Ausschreibung des Turnierveranstalters 
eine abweichende Regelung aufgeführt sein, gilt für registrierte Cup-Teilnehmer 
folgendes: 

 

 Teilnahmeberechtigt sind alle registrierten Reiter des Uelzener Heide Cup und 
der Uelzener Kids Trophy. 

 Reiter des Uelzener Heide Cups und der Uelzener Kids Trophy, die mit zwei 
registrierten Pferden in einer Disziplin starten, dürfen dennoch beide Pferde 
einsetzen, auch wenn in der Ausschreibung nur ein Pferd pro Teilnehmer 
vorgesehen ist. 

 Registrierte Cup-Reiter sind auch für die regulären Prüfungen des Veranstalters 
startberechtigt. 

 Teilnehmer mit der Leistungsklasse LK 4 dürfen in A-Prüfungen starten, wenn ihr 
Pferd noch keine Platzierung in L- oder höherklassigen Prüfungen hat. 
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Turnierorte und -termine  
Uelzener Kids Trophy 2025 
 

Qualifikationen: 
 

Schlieckau   14. – 16. März 2025  Springen 

Schlieckau    25. – 27. April 2025  Dressur 

Allenbostel   01. – 02. Mai 2025      Dressur / Springen 

Bad Bodenteich  09. – 11. Mai 2025  Dressur / Springen 

Brockhöfe   13. – 15. Juni 2025  Dressur / Springen 

Suhlendorf   21. – 22. Juni 2025  Dressur / Springen 

Strothe / Himbergen  27. – 29. Juni 2025  Dressur / Springen 

 

Das Finalturnier: 
 
Strothe / Himbergen  16.  August 2025  Dressur / Springen 
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Finale 

Uelzener Kids Trophy 2025 
 

 Pony / Pferde:  5-jährig und älter 
 

 Alle Reiter, die an vier Wertungsprüfungen / Turnieren teilgenommen haben, sind 
automatisch für das Finale qualifiziert. 
 

 Um den Sieger zu ermitteln, werden 50 % der Punkte aus den 
Qualifikationsprüfungen in die Finalprüfung übernommen. Die Rangliste wird 
dann auf Grundlage der Gesamtpunktzahl zusammensetzt. 
 

 Zu allen Finalprüfungen wird es frei ausgeschriebene Einlaufprüfungen geben. 
 

 Eine Teilnahme in beiden Disziplinen, d.h. Springen und Dressur, ist möglich. 
 

 Sollten die Dressurprüfungen einzeln geritten werden, müssen diese auswendig 
geritten werden. 
 

 Es ist kein Pferdetausch krankheitsbedingt oder aufgrund von Verkauf möglich. 
 

 In der Finalprüfung startet das Paar mit der niedrigsten Punktzahl aus der 
Gesamtwertung der Qualifikationen. 
 

 

Alle platzierten Reiter erwartet ein exklusiver Trainingstag bei einem erfahrenen Trainer, 
der euch mit wertvollen Tipps für eure Weiterentwicklung unterstützen wird. Zusätzlich 
gibt es tolle Ehrenpreise wie ein Wochenende in einem wunderschönen Hotel an der 
Nord- oder Ostsee, Fahrkarten nach Helgoland und vieles mehr. Auch nicht platzierte 
Teilnehmer haben beim Lucky Loser Preis die Chance auf eine Überraschung. Seid dabei 
und lasst euch überraschen – es lohnt sich! 
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Punktebewertung 
Uelzener Kids Trophy 2025 
 

 Je nach Platzierung in den Qualifikationsprüfungen erhalten die Teilnehmer 
unterschiedliche Punktzahlen. 

               

          Sieger: 100 Punkte 

2. Platz: 90 Punkte 

3. Platz: 80 Punkte 

4. Platz: 75 Punkte 

5. Platz: 70 Punkte 

6. Platz: 65 Punkte 

7. Platz: 60 Punkte 

8. Platz: 55 Punkte 

9. Platz: 50 Punkte 

10. Platz: 45 Punkte 

Ab dem 11. Platz wird jeweils ein Punkt weniger vergeben 

 

 Zusätzliche Bonuspunkte für die Teilnahme an mehreren Qualifikationsturnieren: 

 Bei 5 gerittenen Turnieren gibt es 20 Zusatzpunkte. 

 Bei 6 gerittenen Turnieren gibt es 30 Zusatzpunkte. 
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Wir bedanken uns herzlich bei unseren Sponsoren für  

ihre großzügige Unterstützung 

 

 

 

Ein besonderer Dank gilt auch den Sponsoren, die uns mit ihrer Unterstützung zur Seite 
stehen, aber aus persönlichen Gründen auf eine namentliche Erwähnung verzichten 
möchten. Ihr Beitrag ist für uns von unschätzbarem Wert und trägt maßgeblich zum 
Erfolg dieser Veranstaltung bei. 

 

 

- VS10.025 

 


